



OBEČNÍ LISTY



obecní zpravodaj

Přešovice * Slatina * Kbelnice * Brusy

www.prestovice.cz

ZNOVUOTEVŘENÍ HOSPODY

Díky ochotě a spolupráci jak minulých, tak současných provozovatelů Přešovické hospody, nedošlo ke zbytečným prodlevám a již v průběhu února se podařilo obnovit její provoz. Otevřeno bude každý pátek. Soboty bude otevřeno, jestliže se bude konat akce, popř. po domluvě. Na čepu je Strakonický dudák 11°, po domluvě nebo na větší akce je možné narazit i Plzeň. Rovněž je možné zakoupit i drobné občerstvení.

POPLATKY

Dovolujeme si upozornit, že poplatky jsou splatné do 30. 4. 2023, proto ti, kteří poplatky dosud neuhradili, ať tak učiní co nejdříve.

LEKCE PILATES

Od pondělí 13. 3. 2023 dochází ke změně začátku lekcí pilates. Tyto budou nově probíhat od 16:45 do 17:45hod. v zasedací místnosti obecního úřadu v Přešovicích. Kapacity lekcí bývají zaplněny, přesto, pokud někteří z Vás stále

uvažují o cvičení, můžete se ozvat lektorce Aleně Nejedlé na číslo 737 688 988. Cena lekce je 100,- Kč, podložky je nutné vzít si vlastní. Rovněž jsou v řešení lekce jógy, které by mohly probíhat buďto ve středu, nebo ve čtvrtek. Pokud vše půjde podle plánu, mohly by kurzy začít v průběhu dubna/května.

ŘEMESLNÉ KURZY

V průběhu roku bychom rádi uspořádali řemeslný kurz z oblasti prácheňské kuchyně. Proto bychom Vás chtěli požádat, jestli doma nemáte nějaké staré recepty po svých babičkách z prácheňského kraje, které by se daly použít pro tento kurz. Případně je prosím doneste na obecní úřad.

KULTURNÍ AKCE

KONCERT PÍSNIČKÁŘŮ ZE STRAKONICKA

Dne 18. března se od 19:00 hod. v Přešovické hospodě uskuteční akustický koncert čtyř písničkářů, kteří zahrají převážně svou tvorbu v češtině i angličtině. Vstupné je dobrovolné (doporučené vstupné je

50-100Kč). A protože do tohoto vydání nemám moc co psát, tak sem přepíšu, co o sobě jednotliví interpreti napsali.

MITINSPITTIN

Člověk, kterej se neumí ani rozhodnout, jak si vlastně říká, a nebude hrát jenom vlastní tvorbu, ale i léty prověřené úspěšné skladby, které napsali jiní. Nicméně je třeba sportovně uznat, že mu to poměrně jde a proto bude hrát poslední jako pomyslná hlavní hvězda večera. Have you ever seen the rain? Protože Mitin prej jo a zaspívá o tom tak dobře, že mu to uvěříte. A říkal, že plive, má to i v názvu, tak sedejte od druhý řady dál.

MARTIN JELÍNEK (SOUHRA NEHOD)

Týpek z kraje pódia několika dnes již bývalých strakonických kapel. Málo frontman na to bejt frontman, moc frontman na to bejt v kapele, kde je frontman někdo jinej. Aktuálně zakládající projekt Souhra nehod, který zdědil jméno po Martinově sólový desce vydaný

loni v listopadu. Tvorba i její podání jdou na dřeň, snaha o nastolení rovnováhy a vyrovnání energie večera probíhá mezi písničkami pokusy o komedii, ale...

JIRKA BRABEC (GEORGE)

Kdyby se ve Strakonících pořádala soutěž o nejmedovější hlas, Jirka by vyhrál první cenu i speciální cenu poroty za mimořádný přínos jihočeské kultury. Když zpívá své tklivé anglické texty, ve kterých si vylévá srdce, holky jsou z něj naměkko. Dle jeho vlastních slov se ve své tvorbě vrací hlavně k momentům, kdy ho dívky opouštěly - proč se tak děje, o tom můžeme po jeho vystoupení vést odbornou diskuzi.

GETOVERBAND

Název kapely, přes který se musíte dostat, haha. Skrývá se za ním duo Símy Nárovců, zkušené to písničkářky, a houslistky Emily. Protože jsou dvě a mají tak jasnou neférovou výhodu, celou akci začnou. Těšit se můžete na irský vypalovačky doplněný o tklivé a upřímné skladby, v nichž se holky vypisují z bolavého srdíčka.

Stejně jako Jirka Brabec. Náhoda?

OBECNÍ ZABIJAČKA

Dne 25. března 2023 se za Přešovickou hospodou uskuteční obecní zabijačka. Začne se v 7:00 hod, kdy se bude možné zapojit do procesu výroby zabijačkových pochutin. První pokrmy se začnou podávat již kolem oběda. Rovněž bude možné v průběhu dne zakoupit zabijačkové speciality (např. jitrnice, tlačanky apod.).

VELIKONOČNÍ TVOŘENÍ PRO DĚTI I DOSPĚLÉ

Dne 1. dubna se v Přešovické hospodě uskuteční tvoření pro děti i dospělé. Tvoření pro děti začne v 14:00 hod. a bude trvat zhruba do 16:00 hod. Vyrábět se budou ovečky, velikonoční přáníčka a vajíčka s peříčky. Prosíme, aby si každý přinesl dvě a více vyfouknutých vajíček, ostatní materiál zajistíme. Od 16:00 hod se bude konat tvoření pro dospělé, kdy veškerý materiál bude zajištěn. Přestože nám hospoda nabízí větší kapacitní prostory než zasedací místnost na obecním úřadě, žádáme za účelem zajištění

dostatečného množství materiálu, aby zájemci svou účast potvrdili na obecním úřadě.

TURNAJ V DESKOVÉ HŘE ŽELVÍ SKLUZAVKA PRO DĚTI OD 5 LET

Ve stejný den, tedy 1. dubna se rovněž v Přešovické hospodě bude od 16:00 hod. konat turnaj o ceny v zábavné deskové hře Želví skluzavka, která je vhodná pro děti od 5 let. Před samotným zahájením turnaje budou účastníci seznámeni s pravidly hry, která je však velice jednoduchá, a proto nebude problém po 30 minutách zkušební hry začít se samotným turnajem. Z organizačních důvodů Vás prosíme o nahlášení, zda se tohoto turnaje zúčastníte. U dětí mladších 7 let je zapotřebí doprovod rodičů. K dispozici budou i další deskové hry vhodné i pro dospělé. Až tedy pošlete své ratolesti spát, můžete si přijít zahrát i Vy.

V dubnu se můžete těšit na:

- retročásty Miloše Zemena, která se bude konat dne 15. 4. 2023
- představení divadelního spolku Čelakovského, které se bude konat dne 22. 4. 2023